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Qëllimi është të sigurohet që projekti do të përmbushë objektivat e tij ashtu siç është 
planifikuar në terma të cilësisë, kohës dhe kostos. Për më tepër, procedurat e kontrollit të 
cilësisë rrisin bashkëpunimin midis aktorëve dhe metodat e kontrollit të cilësisë të përdorura 
gjatë projektit mund të zbatohen për të postuar zhvillimin e projektit pas themelimit të 
Qendrës për Drejtim nga Studentët. Niveli i lartë i cilësisë është arritur nga monitorimi i 
rregullt i të gjitha proceseve të Pakove të Punës (WP), si dhe rezultateve. Metoda kryesore 
është zbatimi i fuqizimit të vlerësimit i cili nga natyra e tij është proaktiv dhe përmirësues. 
Ekipi i vlerësimit të brendshëm përbëhet nga përfaqësues të Kolegjit Heimerer (KH) – Pierre 
Weber; Universiteti i Gjakovës “Fehmi Agani” (UGJFA) - Dardan Koçinaj; Universiteti i 
Shkencave të Aplikuara -Metropolia - Kaarina Pirilä; Universiteti JAMK (JAMK) - Kristiina 
Juntunen; Univerziteti Manisa Celal Bauar (MCBU) - Dilek Ergin dhe Universiteti “Kadri 
Zeka” (UKZ) - Luljeta Berisha. 

Ekipi bashkëpunon me Grupin  Drejtues, në zbatimin e procedurave të kontrollit të cilësisë 
përfshirë modifikimin e tyre nëse është e nevojshme.  Do te sigurohet me kohe ndjekja e  
informacioneve  dhe hapat që çojnë në rezultate dhe cilësia e tyre. Metodat përfshijnë listat 
e kontrollit, procesverbalet e mbledhjeve, vlerësimet e kolegëve dhe fuqizimi i vlerësimit.

Më poshtë gjeni veprimet e ndryshme në planin e cilësisë. 
Monitorimi dhe kontrolli i brendshëm i cilësisë janë përfshirë 
në të gjitha aktivitetet e projektit.

a)  Ne planifikojmë të përdorim një sistem “hibrid”: 
    proces i vazhdueshëm me një matje të cilësisë.
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2. Opinioni i partnerëve
a)  Postimet: Postimet janë një pjesë e platformës dixhitale. Platforma dixhitale themeluar 
në PP1 (WP1), do të përdoret gjerësisht dhe gjatë gjithë projektit për qëllimet e 
shpërndarjes dhe shfrytëzimit nga rrjeti i këtij projekti. Ato do të përdoren për të filluar një 
diskutim në grupet rajonale dhe për të dhënë më shumë reagime cilësore. Përmbajtja e këtij 
postimi përdoret kryesisht për të përmirësuar bashkëpunimin në rrethin e studimit dhe 
monitorimin e aktiviteteve përmes takimeve virtuale. Rrjeti Kosovar përdor të njëjtën 
platformë për të ndarë përvojat, përveç kësaj në takimet e tyre ballë për ballë për të krijuar 
dhe përfituar nga bashkëpunimi midis arsimit, jetës së punës dhe autoriteteve lokale. 
Rezultati i kësaj detyre është një bashkëpunim që funksionon mirë midis jetës së punës, 
institucioneve të AL dhe autoritetet sociale dhe shëndetësore në rajon. 

Rrjetet kombëtare do të sigurojnë (praktikisht) mbështetje për funksionalizimin e qendrës, 
dhe implementimin e syllabuseve dhe qasjet pedagogjike gjatë dhe pas projektit.
Kolegji Heimerer është përgjegjës për krijimin dhe mirëmbajtjen e kësaj platforme dixhitale, 
ndërsa të gjitha partnerët e projektit do të kenë akses dhe mundësi për të ndrequr dhe 
diskutuar

b) Anketa: e vendosur në aktivitete / takime të ndryshme. UFAGJ, si koordinatori i paketës 
së punës për cilësi është përgjegjës për monitorimin e cilësisë të proceseve dhe rezultateve 
të projektit. Ata do të vazhdojnë të bëjnë sondazhe mbi çdo ngjarje dhe veprimtari brenda 
saj. Ndërsa aktivitetet janë të ndryshme në çdo ngjarje, atëherë edhe pyetësori do të 
ndryshojë gjithashtu. Pyetësori është I vendosur në formë google ku do të plotësohet nga 
çdo pjesëmarrës pas çdo takimi / vizite studimore / vizitë tutoreve. Pastaj, rezultatet në 
formë të raporteve për çdo ngjarje do të publikohen në një google drive / PP 5 (WP 5) - Plani 
i cilësisë dhe përdoret për të përmirësuar ngjarjen tjetër.

3. Vlerësimi i rezultateve dhe progresi i projektit

a) Lista kontrolluese bazuar në matricën e çdo Pakete Pune, në rrethin e studimit. Për çdo 
aktivitet i PP-së dhe rezultateve të PP-së planifikohet një listë kontrolli përpara se të fillojë 
PP-ës në bashkëpunim me konsorciumin dhe aktorët e PP-ës.

b) Raporti i progresit të ciklit të studimit: Kjo i shkruhet grupit drejtues (1 letër) për të 
dhënë komente mbi status quo-në e rrethit të studimit.

c) Sistemi i vlerësimit të kolegëve: sistemi i përbashkët i zhvilluar midis partnerëve. 
Qëllimi është të ndihmojmë partnerët për të vlerësuar rezultatet e zhvilluara.

d) Raportet për monitorimin periodik do të prodhohen nga projekti i brendshëm ekipt  të 
vlerësimit dy herë në vit, raportuar tek grupi drejtues dhe botuar më platforma dixhitale. 



4. Vlerësimi i jashtëm i cilësisë
 
a) Eksperti i jashtëm përdoret për të fituar njohuri se si përmbushen objektivat e projektit 
dhe për të adresuar çdo problem sa më shpejt që ato të paraqiten.

b) Fokusi kryesor është në cilësinë e të Zhvillimit të Vazhdueshëm Kurseve Profesionale 
(CPD), cilësinë e bashkëpunimit dhe zhvillimit rajonal dhe cilësinë e menaxhimit, zbatimit 
dhe shpërndarjes së kurseve të CPD.

c) E gjithë përmbajtja e prodhuar dhe materiali cilësor do të ndahen me vlerësuesin e 
jashtëm dhe vizitat në të dy vendet e AP gjatë vitit të dytë dhe të fundit të projektit. 
Vlerësuesi i jashtëm do të japë komente duke raportuar organizatën koordinuese KH dhe 
duke marrë pjesë në disa nga takimet e grupeve të cilësisë. KH koordinon vizitat dhe 
raportet e vlerësuesit të jashtëm. Përveç kësaj, do të shpërndajë të gjitha raportet e 
vlerësimit të jashtëm tek grupi i cilësisë, grupi drejtues dhe pjesëmarrësit e tjerë të projektit. 
Secili prej këtyre grupeve / pjesëmarrësve do të përcaktojë formularin për të diskutuar 
raportet para afateve, duke përdorur postën elektronike  ose mjete të tjera p.sh. takime në 
skype, video konferenca dhe një platformë e përbashkët dixhitale.
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